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A második évszázadba lépett a

Uram, te voltál nékünk hajlékunk
nemzedékrõl nemzedékre. Zsolt 90,2.

Kivételesen egy levelet és az arra küldött válaszomat is beleteszem
most a bulletinunkba. Jóllehet legtöbben nem ismerték gyülekezetünkben
Guti testvért, de az Evangéliumi Hírnökben többször is olvasták a nevét,
mégpedig azért, mert kivételesen szerette az Igét és több igeverset ismert
kívülrõl, mint bárki, akit valaha is ismertem. Aki ennyire szereti az Igét, az
nekem édes testvérem. „Az Úr szemei elõtt drága az õ kegyeseinek
halála.” (Zsolt 116,15)

Kedves Herjeczki testvér!
Gondolom, szokatlan a levél tárgya és az, hogy id. Guti Miklóstól nem

érkezik meg azonnal a megfejtés az Evangéliumi Hírnök legfrissebb szá-
mának elolvasása után. Mindíg az volt a legelsõ a számára a lap megérke-
zésekor, hogy a rejtvényeket nagy lelkesedéssel megfejtse. Nagyon sok a
rejtvényben szereplõ igevers közte volt az általa megtanult 1021 igének.
Mindíg szerepelt imatárgyai közt Herjeczki testvér és az Evangéliumi
Hínök szerkesztõsége is.

A legutolsó lapban lévõ rejtvényhez már nem volt ereje hozzákezdeni.
Hogy miért írom ezt múlt idõben? Édesapám 2009. július 21-én délelõtt

az Úrhoz költözött. A 88. születésnapja szeptember 2-án lett volna, de ezt
már nem érhette meg. Csendben, békességgel ment el, betegségével járó
szenvedései ellenére. Már régóta készült a Teremtõjével való találkozásra,
de most hanzott el a hazahívó szó. Utoljára ezeket az igéket mondogatta,
amíg volt ereje:

“Mert a mi pillanatnyi könnyû szenvedésünk minden mértéket megha-
ladó nagy, örök dicsõséget szerez nekünk.” 2Kor. 4,17 “Nem szeretnénk,
testvéreink, ha tudatlanok lennétek az elhunytak felõl, és szomorkodnátok,
mint a többiek, akiknek nincs reménységük. Mert ha hisszük, hogy Jézus
meghalt és feltámadt, az is bizonyos, hogy Isten az elhunytakat is elõhozza
Jézus által, vele együtt.” 1Thessz. 4,13-14

Testvéri üdvözlettel: Guti Miklós

Kedves Guti Testvér és Margit!

Mindenek elõtt fogadják részvétemet édesapjuk, id. Guti Mikló tv.
elköltözése alkalmából. Az Úr szép, hosszú élettel ajándékozta meg,
melyet értelmi (és azt hiszem fizikai) frissességben tölthetett. Készült és el
is készült arra, hogy Urához menjen, Akit szeretett, Akinek igéit olyan jól
ismerte és rendszeresen tanulta is.

Érdekesnek tartom, hogy éppen most vasárnap tettem bele a bulleti-
nunkba egy kis utalást a 88 éves Guti testvérre és délután a gyülekezetben
példaként emlegettem a testvérek elõtt az õ igeismeretét. Természetesen
nem tudtam, hogy ilyen közel van már az Úrhoz.

Az õ emlékére meg fogok tanulni egy új igeverset magyarul, angolul és
görögül.

Szeretettel gondolunk kedves feleségére is, az Úr vigasztalását kérve
számára.

...  Szeretettel, egy kicsit a detroiti testvérek nevében is: Herjeczki Géza

A vasárnapi iskolások szolgálata a táborban az úrvacsorai istentisztelet elõtt.



Bancsov Barnáék is újra úton vannak, szeretettel köszöntik a
gyülekezetet.

Legyen mindennapi imatémánk az idõs testvéreink és a
betegek:

Fûr Paula, Korpás Magdolna, Drescher Lajos, Weisz
Péter és Ruthner György testvérek.

Ezen a héten Irénkét is hordozzuk imádságban és a
születendõ kisbabát.

A munkát keresõ testvéreinkrõl se feledkezzünk meg!

Az Evangéliumi Hírnököt személyesen hoztam most a nyomdából,
akinek jár, átveheti a hátsó asztalnál.

Az újságunkban hirdetett 3 könyvbõl, ha valaki kéri, szívesen hozok
magammal Magyarországról. Persze más könyvet és Bibliát is hozok
magammal, ahogyan szoktam.

Tehát a 3 könyv: Fisher András anabaptista prédikátor életregénye: Az
élet koronája, Somogyi János írta. 1400 forint az ára.

Terólad zeng dicséretem, Liturgikus versek. Ennek nem tudom az árát,
de gondolom, hogy 2000 körül lehet. 470 oldal, rengeteg vers, református
kiadó.

Szommer Hajnalka (aki tavaly a nõi csendesnapokon szolgált): Van az
úgy. Ez egy kisebb méretû könyv, 1500 forint, Harmat kiadó.

GYÜLEKEZETI HÍREK

Ma délelõtt úrvacsorai istentiszteletet tartunk.

Jövõ vasárnap a lelkipásztor és felesége nem lesz itthon.
Kedden hazautazunk Budapestre, illetve Szokolyára, Gyurik Viktor

unokaöcsém menyegzõjére. Õt a testvérek is ismerik, hiszen járt már itt
közöttünk. Viktor engem kért meg a szolgálatra, amit természetesen
szívesen vállaltam. Ádám már pénteken elutazott. Kérem a testvérek
imatámogatását az ottani szolgálatomhoz.

A vasárnapunk azonban annál változatosabbnak ígérkezik!
Chicagóból Torma János ny. lelkipásztor testvért hívtuk az igehirdetés
szolgálatára, valamint a chicagói fiatalokat, akik szintén szolgálni fognak
közöttünk.

Pontos létszámot és részleteket ugyan még nem tudunk – bizonyára ma
véglegesítik az utazással kapcsolatos részleteket a chicagói fiatalok – de
készülünk a vendégfogadásra. Szombaton szállásra is várjuk õket és közös
ebédet tartunk vasárnap, ami után hamarosan megtartjuk a délutáni tiszte-
letet, hogy a visszautazás ne maradjon késõre.  Szeretettel várjuk õket.

A 29-ei szerdai bibliaóra helyett csütörtökön este a magyar pünkösdi
imaházba megyünk, ahol egy magyarországi vendég igehirdetõ szolgál
majd. A következõ szerdán is elmarad a bibliaóra; csütörtökön akkor is
szívesen látnak bennünket a pünkösdi testvérek.

Augusztus 7-én, pénteken érkezem vissza.

Dávid és Anne kínai missziós útja a vége felé jár, kedden indulnak haza.
Imádkozzunk az utazókért.

MAI  GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

DE:    10:00 imaáhítat - Pap Lajos
10:30 vasárnapi iskola - Mikó Tibor
11:00 úrvacsorai istentisztelet

kórus
Igehirdetés: Ezékiel küldetést kap - Ez 1,1-6; 2,1-10

Délután 6:00 istentisztelet

Igehirdetés: Jézus Krisztus hatalma övéiben  - Ef 1,15-23

Közös énekeink: 121. Hirdessétek hangos szóval /  180. Nincs
helyed Jézus számára?  /  253. Hittel feltekintek  /  39. Áldott
legyen a frígy

Délután vetített énekeket énekelünk.

“Gyermekségedtõl fogva tudod a szent írásokat.”
Tudod? Emlékszel rájuk?

Ezen a héten írjuk ide a harmadik és a negyedik legfontosabb és
kívülrõl is ismert igénket:
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